AAyeBpikn elpeon mAsupikV opiwy
Zug Aoxnoeig 27-32, va Bpebodv ta opra:

27. lim /X2
x—=—05" x+1

; X 2Zx+5
25 rl}r_r% (x+l)(xz+x)

2. lim VhZ + 4hh+ -5

V6V 1IhtE
30. llm\/& 5h*+ 11h + 6
h—=0~ h

. |x+ 2] . +2
3 (@ lim (x+3)= ® lim (x+ 3)—Ii+ 2'
2. (o) lim ~=&—1 O g )
x| |lx—=1| 1" [x=1]

Zg Mol omueia mavoLy va givar GuveyElS o1 GuvapTioElg
tov Acknoewv 11 xat 12; Le toa ond avtd n acvvéyeia &i-
VOl GLPOUEVT, KUL GE TTOLE 1T ALPOUEVT); Attioloynote Tig
AMOVINGELS GaG.

11. Acxnon 11, Hopaypagog 1.1

12. Ackmon 12, apaypagog 1.1

Ze mowe SecThpata ival Guvexeig ol cuVAPTAHGELS TV
Aocxknoewv 13-20;

18— 14, y=—1 —+4
x—=2 - (x4 2)*
t+1 1 15

15, z=——— 16. u= -=
tP—4r+3 & [t]+1 2

_cosf Tl

17. r =52 18. y = tan 7

19. s=V2v+3 20. y=V3x—1

ZUvOeteg ouvaptnosig

Zug Aoknoeig 21-24, va Bpebodv ta 6pra. Eivar cuveyeic
01 GLVOPTIGELS GTO GTUEID LTOAOYIGHOY KGOE Opiov;

21. lim sin (x — sin x)

x—=T

o o T
22, lll_gg sin (E cos (tan t))

23. lim sec (y sec’y — tan’y — 1)

Rad |

: o gl
24. ‘1’1_13 tan(4 cos (sin ))

'0pia Ka1 GUVEXEID

1. Iyedidote TN cvvaptNoN

1, x<s—1
=%'s —1<X<0
fm=4y 1, x=0
-x, 0<x<1
1% x=1.

Kotomy HEAETIOTE AENTOREPDG TU DPIY, 10 TABUPIRS
dpea, o GOVEREWR, K& IRV TASLDIXR) Iavys',zlzm me f
oto. onueiox = —1, 0, xar 1. Eivon kepia ano Tig a6L-
véyeteg mpodpevn; BEnyione.

2. EnavoAafete 6,11 kavate oty Acknon 1 yw t ov-

véptnon
0, x=—1
1/x, 0<|x|<1
f(x)= 0, x:l
1, x>0

3. 'Eotw 611 01 f(2) xa1 g(r) gival opiopéves yia Kde&’: 1 KoL
on lim,,, f(r) = =7 xm lim,,, &) = 0’. Bpeite ta
opra, kaBAOG 1 — 1y, TOV 0KOLOVBOV CUVEAPTHCEDV:

(@) 3f(1) ® (f(0)?

(2)

Eupeon opiwv

Znig Acknoeig 9-16, Bpeite kaBe dpro N eEnyfote yati dev

LTLAPYEL.
9. lim X —4x+4
T P+ 5x2 - 14x
(o) kabBidgx — 0 (B) xoubidgx — 2
= X2+ x
Ol
(o) xobBidgx— 0 (P) xabigx— —1
- 2 ol
1. fim L= Vx 12, 0
x=1 1=t x—=a x* — a‘
+ h)? — x? + h)? — x?
13. lim &FR =X 1. fig ST =%
h—0 h x—0 h
11 .
2 + -8
15, lim 25X 2 16. tim 25 8
x=0 x—=0

g Acknoeig 17-28, va Bpebodv ta 6pra .

. 2x+3 . 2x2+3
17 }LIE e 18. xEle o+ 7
2
19, lim £ —4+8 20. lim ———
oo 3x? e x2—Tx+1
2 _ 4 3
2. Lim *— % ;7 W O s 1. A
s x+ 1 == 12x° + 128

23. lim sinx (Av éyete vmoloyiotn, oyedidote ™
== intx cuvapmmonyua —5S=x=<5.)

(y) f(0)- &) ® f
gty —17

() cos (g(1) (o7) (D)

©) f() + g NORYIG

4. Eoto 611 o1 f(x) kot g(x) lvar optopéveg yio K(zes' X KO
ot lim g f(x) = 1/2 ko lim . g(x) = \/5'. Bpeite ta
opia, kaBdg x — 0, TOV axdLovbwY GUVAPTICEDV:

@y —efx) (B) g(x)- fx)

DD ) ® 1/f(x)
f(x) - cos x

(ﬂ) x+ f (x) (GT) —x—_—l—

Ttg Acknoelg 5 xat 6, Ppeite mow TN mpEMEL vaL EXEL 0
6pro lim_,, g(x) dote va ainbebouy ot axo6rovbeg mpota-

OELG.

5. lim (4 _xg(")> =1 6. lim, (xLi_rpO g(x)> =2
x—0 == 2

7. Te mowa dooTAuaTa eival cuveyeig ot oxdrovBeg ov-
VOPTHCELS;
(0) f(x) = x'" ® gx) =x"
() hx)=x" @) k(x)=x7"°



